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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO PARTICIPATIVO OA SUBPREFEITURA DO BUTANTÃ
PRESENCIAL OCORRIDA EM 0610A2023.

Consêlhêiros PÍesentês ne Reunião: Râmiro lodjhn, Rosana Maria Henriquê, Dâvid Jesus
Sanchêz, José Aloxândre Arau.io Negrini, Edilaynê Ribêirinho Amaral, Emêsto Kênshi Carvalho Meeda,
Mariluciã Nescimento dos Ssnlos Camilo, Xênia Rogina Vaz de Souza e Peulo Eduardo Alves Martins.

tlunícipes pÍ€sentes: Erivaldo Ribeiro do nascimênto, Maria Sousa, Adêlson Luiz da Silva (Luiz Amizade),
Silviâ Fleck Gaelzer, OscaÍ Pienotti Mertins, Joabe Camilo e Monique de Souza.

Faltas Justificadas: Nenhuma justiÍlcativâ apresentada até o momenlo da reuniáo

RepÍêsentantes da subpÍ€fêitura prê3entes: Felipe Mâluf Santos e Alessandro Formigoni

A reuniáo com primeira chemada as í9:00 pelo Sr. José Alexandre Areujo Negrini, não hâvendo quórum
paÍa início, sendo necêssáÍio aguardaÍ a segunda chamada as 19:30. A reuniáo foi coordenada pela Srâ
Xenia Reginâ Vaz de Souzá e secÍetariada pêlo SÍ. José Alexandre Arâuio Negrini.

- lnformes Gerais dos Munícipes ê Convidados

- Rêprêsenlantes da empÍêse Loga vieram parâ expor o funcionamento da empresa e tirar dúvidas e
consideÍaçóes de melhoria dos Conselheiros. A empÍesa presta serviços para metade da capital, hevendo
duâs empresas privedãs que fazem todo o recolhimento dê Sào Paulo. Coleta sêletiva de lixo nâo existe
em todas as rogiões, ocoÍrendo em 68% das regiôes 1 vêz por semana o quê pode ser visto etravés do
site (https://\,rr1 /w.lo9a.com.bÍ/). O serviço de colêlã dê rêcacláveis náo é 100% contemplado ainda no
momenlo e contratualmente náo é exigido da empresa que haja êste plano do Sp regula. Todos os
caminhões são raslÍeados, possuem câmera e prestam contas ao Tribunal de Contes do Município. A
empresa informou quê os produtos náo orgânicos podem ser encaminhados aos Ecopontos pelos
motadorês das ruas onde náo existê ainda a colete sêlêtiva. Ruas quê não sáo alendidos d6vem ser feilos
alravés dâ prêfeiluÍa o pedido. Oscar questionou como ocoÍTe o controle para implementaÉo novos
ponlos de coleta. Foram questionados einda se fazem um trâbalho de divulgeÉo dos serviÇos sêndo que
empíesa informou que o serviço de orienteÉo, inclusive junlo es escolas é feito sob demande (lelefone
O8OO77O1'l'11). Condominios devem solicitar da mesma maneira o serviço. Com a veÍticalização da Íegião
precisamos ter um trabâlho mais forte nesle sentido na Reposo Tavares e demais regiôes abrângidas pêlâ
subprefeilura do Butantã. A demenda aumentou ê não temos â contrapartida necessária a todas as
comunidades que es!ão lotadas dê lixo que acâbem prejudicando â seúde das pessoas. pessoal do Sapé
tem problemas no íecolhimento dê lixo. Loga não recolhe grandes ob.ietos, o que é operaÉo do cata
bagulho. A represenlânte da empresâ Loga, Maria Carolina se compromêleu em enviâr o mapa de
atendimênto desles serviços prestâdos pela empresâ rêlatavos à rêgiáo da Subprefeiture do Butantâ. E-
mail de reclamaçáo: falecomaoenle@loqa.com.br. Grandês geradores devem fazer a recolha de seu lixo
quando sê pâssa de 200 L por dia. lnformou quê paÍa incluir uma rua na rota tem que pediÍ o Sp rêgula e
se precisar atrevés de oticio. Podêm solicilar campanhas educâtivâs a condomínios e comunidadês
alravés do e-mâil. Oscar informa quê â ECOS nâo rêcolhe gesso e cimento na regiâo do Sâpé.

Monique - Munícipe - pêde que veÍiÍique como as podas são feitas pois retiraram uma árvore êm um local
que havie se plentado uma árvore. No entanto, por ser em área pública, pode ter sido retirada por esle
motivo. Disse ler um probleme pois nossa possui muilas mudas e as pessoes rêtiram todes es frutas
estÍagando o pé, havendo quê hâveÍ um
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de educaÉo

Aprovaçáo da Ata da reunião ocorride em 09/0í12023. Aprovede a ATA da reunião anterior por
unenimidade para publicaçáo no diáÍio oficial em 5 dies útêis pela subprefeiturâ conforme regimento.



Luiz Amizâde - Municipe - pediu quê seja visto o asfalto da Gerônimo Femandes, com duas lombades mes
esquêceram de fazer o esfelto da Íua que está em péssimo estado. Pede que transrlra o ponto de ônibus
paÍ:l um local mâis adêquâdo pois está na frente da entrada de uma casa.

Oscar - pediu que haja uma aÉo mais Íortê sobrê o serviço efetuâdo pêlâ empÍesa de tapa buraco que
tem feito um péssimo serviço, sendo feilo inclusivê com o local úmido. Serviço de tapa buraco está
totalmenle relaxado e precisa de atenção urgente. Todos os conselheiros concordam crm o problêm€ que
lem sido apontado em lodes as Íegiões e também fazem aponlamenlo sobrê um mêlhor acompanhamento
da quelidade dos serviços.

- Palavras dos Conselhêiros ê Considerações

- Grupo de élice - deliniÉo do coordenador e demais membros - grupo foi oficializado e Remiro se colocou
a disposiçâo para ser coordensdor do grupo de ética, o que foi aprovado por unanimidade. Rosane e
Paulo foram acrescidos ao grupo já informado êm aia anterior. O grupo com caÉter peÍmanenle e irá
trabalhar em consonância a coordenação. Estaráo elaborando o esboço do que seria este concrito do
grupo de éticâ e sua atueçâo no conselho.

- Pedido de que a emprêse ECOS venha a próxime reunião pâra explicar o funcionamenlo da empresa e
podeÍ liíar dúvidas dos conselheiros. Convidar a Florestana para lambém apresentar seu tÉbalho de
podas.

- AlessandÍo - Cursos de cepeciteÉo âos conselheiros - trará novidedes para a próxima reuniáo. ATAS e
documenlos do Consolho estarão disponibilizados em um armário para quê eíes documêntos esteiam
disponiveis.

- Xenia - Diz quê pesserá um oíicio colocando a ideia dê que as reunióes sejam virluais lendo em vista a
dificuldade de acesso ao locel dos municipes, assim como cobrou que seja fornecido o vale transpoÍte
dos conselheiros. Remiro faz a sugestáo que a reuniáo seja na forme hibridã para poder melhor alingir a
participação social. Muitos munícipes náo possuem condiçào de paíicipaÍ viíualmênte Os munícipes
possuem o direito dê paÍticiparem presencielmente. É necessário um ponlo de lntemel pera o conselho
Íealizar e tarefe. Ficôu dêÍinido que es rêunióes devem ser presênciâis podendo havêí no futuro ume
manoire de municipês participarem de maneira online (hibÍida).

- Foi solicitado que sêja fêila uma vistoria geral na Rua Marechal Haslinfilo de MouÍa que está cheia dê
burâcos e com asfallo em péssimo eíado, havendo protocolo abeÍto já coÍúormê alâ anterior e nada
têndo sido atendido. A rue prêcisa de um recape gerâl em especial por ceuse de obrâs feitas pela SABESP
sem a devida fisc€lizâçáo de qualidade dê serviços. Também foi pedido que heje um trabalho ne
Piemonlez em releçáo âo tapa buraco.

- Se reforçou a nêcessidade de uma pessoâ para apresentar o orçamento de 2023 parâ â nossa regiáo e
como o dinheiro está sendo gasto. Fêlipe íicou de nos aprêsênlar o orçamento da subpÍefeitura do Butantá
ou nos indicaÍ onde o orçamênlo pode ser visto e acompenhâdo pelos conselhêiros. Também aprêsêntar
o orçemento destinado ao Consêlho.

- Remiro - pé de boldo (em íeleção a faça da munícipe Monique) nào pode sêr retiíado deste mâneira e
existe na polilécnica uma Íloreira enorme que ele entende ser impoÍtante, mas que pode alÊpalhar o
munícipe ou ne visão do técnico. Oisse haver uma plalaÍorma chamada lRlS, no site do Tíibunâl de Contes
do Município, a qual se pode ver ludo o que se gasta no Butantá - acesso à inÍormâção.

Ramiro - se colocou a disposiçáo do Sr. Luiz AmÉadê (munícipe) para ajuder nâ locálizaçáo do ponto de
ônibus e suas melhoÍias.
Emesto - lnformes do DistÍito Rio Pequeno: Na taÍde (15H) do sábado (O4lO2l23) houvê a primeira rêuniáo
plenária do Rio Pequeno de 2023 organizade pêlos Conselheiros (CPM) do respeclivo distrito. Nessa
reuniáo foram debatidos encaminhamentos da última íeuniáo e debetidos encaminhamentos: a) Parquê
Linear Cóírego Água Podre: haverá ume reunaáo espêcíÍice no dia 24 de feverêiÍo (sexta-feira), às 19 hoÍas,
na EMEF lbrahim Nobre; b) Situaçáo dos Moradores da comunidade Lúcia Maria (LG) e Jardim Esmeraldâ
que será afetada por obras relacionades eo Paíque Linear Água Podrei S€rá píotocolado requerimenlo
solicitando acesso ao Projeto e
íepíEsentâôte3 das Secretaíias do
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selêtiva: buscar diálogo com a comunidade pâra desênvolver consciênciâ ambientel pera constíuÉo de
demanda para esse serviço; d) Necessidade de Recolhimento diário do contâiner veÍdê situado na
comunidade do LG: será encsminhado requeímento solicitando RecolhimerÍo diáío do lixo do respectivo
container pera der contâ de demanda; e) foi criada Comissáo para elaborâr uma proposta de Comunic€Éo
com a Populaçáo do Rio Pequêno; 0 A pÍóxime reuniáo plenárie será no dia 04 de maço.

Próxima rêuniáo do Participativo ocorÍeÉ dia cÉ,10312023 na sede da subprefeituÍa.

Não havendo assunto a seÍ discutido, a CoordenadoÍa encerrou â Íêuniâo às 21h03

Xenia
Coorde Butantã

José dre Araujo Negrini
Secretá Conselho da Subprefeitura
do Butantã


